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Θεσσαλονίκη, 13/05/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς:     Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
               

ΘΕΜΑ: «Ρύθμιση Αδειών Στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων»

Κύριε Υπουργέ,
      
Σύμφωνα με ανακοίνωση που εξέδωσε, η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Σερρών
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Σ.) με αριθ. πρωτ. «31 / 7-Μαΐου-2020», τα Στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων («Ε.Δ.»),
τα οποία εκ της συνταγματικής αποστολής των «Ε.Δ.» θεωρούνται στρατιωτικοί Υπάλληλοι κι όχι
πολιτικοί,  τελούν σε ειδική σχέση προς το Κράτος, επιβαρυνόμενοι με αυξημένες υπηρεσιακές
υποχρεώσεις και ειδικούς περιορισμούς, έναντι των πολιτικών υπαλλήλων. Ως εκ τούτου, κατά
την περίοδο της εορτής  του Πάσχα,  οι εν λόγω δεν έλαβαν τις  καθιερωμένες  επί  σειρά ετών
πολυήμερες άδειες, οι οποίες έχουν κατά καιρούς θεσμοθετηθεί από προηγούμενες εθιμοτυπικές
υπουργικές  αποφάσεις,  παρά σχετικές  ολιγοήμερες,  λόγω των υπαρχόντων μέτρων προστασίας
έναντι της πανδημίας του κορωνοϊού. Εν κατακλείδι, θεωρείται ότι η πεμπτουσία της άδειας στα
στελέχη των «Ε.Δ.» έχει να κάνει με την επ’ ολίγον απομάκρυνση από το απαιτητικό περιβάλλον
στο  οποίο  κινούνται  και  δρουν,  καθημερινά,  προς  ανάκτηση  και  αναπλήρωση  των
ψυχοσωματικών αποθεμάτων τους και όχι με τον εγκλεισμό τους –όπως έγινε κατά την περίοδο
της ισχύος των μέτρων απαγόρευσης κυκλοφορίας, προς αντιμετώπιση του κορωνοϊού, κατάσταση
που δεν συνάδει με το πνεύμα, τόσο της κανονικής, όσο και των λοιπών αδειών.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να μην καταλογίσετε τις ολιγοήμερες εορταστικές άδειες, που ελήφθησαν κατά
την επίμαχη περίοδο ισχύος των περιοριστικών μέτρων, λόγω του κορωνοϊού, ως μέρος του
αριθμού  των  ημερήσιων  αδειών,  που  δικαιούνται  και  προβλέπονται  για  τα  στελέχη  των
«Ε.Δ.»;

2. Προτίθεσθε, άμα τη λήξει των περιοριστικών μέτρων, λόγω του κορωνοϊού, να χορηγήσετε
στα  στελέχη  των  «Ε.Δ.»  ολιγοήμερη  υπουργική  άδεια,  κατά  συσχετισμό  με  τις  παγίως
χορηγούμενες εθιμοτυπικές υπουργικές άδειες των άγιων ημερών του Πάσχα, που εφέτος δεν
εδόθησαν, με γνώμονα πάντοτε την προεξοφλούμενη εύρυθμη λειτουργία των Στρατιωτικών
Μονάδων;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος
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